RENCANA PELAKSANAKAAN PEMBELJARAN (RPP)

Satuan Pendidiakn ~ : SDN SEGARA JAYA 02

Kelas / Semester : 11 (Dua) /2 (Dua)

Tema 4 : Hidup Bersih dan Sehat

Sub Tema 1 : Hidup Bersih dan Sehat di Rumah
Pembelajaran Ke 22

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Dengan mengamati gambar, siswa dapat mengindentifikasi berbagai kegiatan dirumah

yang menunjukan persatuan dalam keberagaman secara tepat.
2. Melalui penugasan, siswa dapat menceritakan tentang pengalaman melakukan kegiatan
bersatu dalam keberagaman dirumah menggunakan bahasa yang santun.
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pendahuluan

1.

Guru memberikan salam, menanyakan kabar dan mengajak semua siswa berdo’a
dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius).

Guru mengecek kesiapan diri dengan mengisi lembar kehadiran.

Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang “Hidup Bersih dan
Sehat”.(Itegritas)

Guru mengingatkan kembali materi yang telah disampaikan pada pelajaran yang
lalu (Apersepsi).

Menyanyikan lagu Nasional. Guru memberikan penguatan semangat

Nasionalisme.
Pembiasaan membaca selama 15 menit (literasi)

Kegiatan Inti

Pada awal pembelajaran, siswa diarahkan untuk mengamati gambar kegiatan keluarga
Dayu dihalaman rumah.

Bertanya jawab tentang hal-hal yang berkaitan dengan isi gambar.

Siswa diarahkan untuk mengamati gambar yang berkaitan dengan contoh sikap hidup
berssatu di pekarangan rumah.

Siswa mendiskusikan isi setiap gambar dengan menjawab soal-soal yang diberikan
pada buku siswa.

Siswa melaporkan hasil diskusi kepada guru.

Guru mengoreksi kebenaran jawaban siswa terkait denga isi gambar yang sebenarnya
Memberikan penguatan terhadap jawaban siswa.

Siswa diminta menceritakan pengalaman yang pernah dilakukan bersama kelurga

yang mencerminkan sikap hidup bersatu.
Guru memberikan penguatkan dan motivasi kepada setiap siswa berdasarkan hasil

ceritanya.

Penutup

Bersama-sama siswa membuat kesimpulan/ rangkuman hasil belajar selama sehari
Bertanya jawab tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui ketercapaian
materi)

Melakukan penilaian hasil belajar

Mengajak semua siswa berdo’a menurut agama dan kepercayaannya masing-masing.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN



1. Penilaian Sikap

Perubahan Tingkah Laku
Tanggun
No | Nama Siswa Jujur | Disipli | gJawab Santun Peduli Percaya
n Diri
T|BT |T[BT | T|BT| T BT | T |BT| T | BT

1 Abdul Qodir

Dhiandra
3 Kholid
Keterangan:

T : Terlihat

BT : Belum Terlihat

2. Penilaian Pengetahuan

* Menyebutkan sikap agar terwujud persatuan dalam keberagaman dirumah

Skor :5

3. Penilaian Keterampilan
* Membuat laporan sederhana tentang lingkungan rumah yang bersih

Kriteria Sangat Baik Baik Cukup Perlu
Pendampingan
4 3 2 1
Kelengkapan Isi laporan Isi laporan Isi laporan hanya | Isi laporan
Isi laporan lengkap mencakup mencakup belum sesuai
sebagai an besar | sebagaian kecil dengan isi
isi gambar isi gambar gambar
Tampilan Tulisan jelas, Tulisan jelas, Tulisan kurang Tulisan tidak
rapi, dan bersih | tetapi kurang jelas bisa dibaca
rapi atau bersih
Mengetahui,
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. Apa kegiatan Dayu dan keluarga pada Gambar 1 ?
JaWaD ..

AW AD .o

AW AD .«

. Apa yang harus dilakukan agar terwujud sikap kebersamaan dalam keluarga ?
Jawab .o

AW AD e



